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 2. oldal  

  
Pilisszentkereszten a 7. osztály 

 

A 7. osztály idén Pilisszentkeresztre 

utazott osztálykirándulásra. Reggel 

vonattal indultunk Budapestre, 

onnan külön busszal utaztunk a 

szállásra. Elfoglaltuk a faházakat, 

utána két rövidebb túrára indultunk. 

Megnéztük a Szent-forrást és a 

Klastrom-forrást. 
 

 
 

Másnap reggeli után a Szurdok-

völgybe indultunk kirándulni. 
 

 
 

Ez hosszabb túra volt, mint az előző 

napi. Gyönyörű szép tájakon 

sétáltunk. 
 

 
 

Délre elfáradtunk, az ebédet a 

szálláson ettük meg. Utána már jött 

is értünk a busz, ami elvitt minket a 

vonathoz. Késő délután már itthon is 

voltunk. Nagyon jól éreztük 

magunkat, szerintem mindannyian 

úgy gondoljuk, hogy jó lenne 

egyszer majd ide visszatérni. 

Kaszás Petra 7.o. 

 

Ballagási ünnepség a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában 
Minden tanév végén különös gonddal és szeretettel szervezzük meg nyolcadik 

osztályos tanulóink ballagási ünnepségét. Idén huszonhárom tanuló életének egyik 

jelentős periódusát zártuk le, és ezzel egyidőben számukra elkezdődött egy új 

korszak. 

Míg a búcsú ünnepi percei lengték körbe a falakat, míg az általános iskolában eltöltött 

évek emlékei kavarogtak mindenki fejében, már érezhető volt: végérvényesen hívja 

őket egy másik világ. Úgy érzem, hogy ez alatt a nyolc év alatt odaadtunk mindent, 

amit csak adni tudtunk, s ők befogadtak mindent, amit be tudtak fogadni. 

Ünneplőben, virágcsokorral a kezükben egymásba kapaszkodva énekelve, kicsit 

meghatódva sétáltak végig az iskola folyosóin, az ismerős tantermeken, 

némelyiküknek csillogó könnycseppel a szemében. Gondolatban elköszöntek az 

iskolától, számtalan emléket véstek be emlékezetükbe. 

 
Az ünnepségen elköszöntek tőlük a 7. osztályos tanulók és ők maguk is búcsúzkodtak. 

Borbásné Márki Márta Polgármester Asszony és én, jómagam is kedves szavakkal 

fejeztük ki jókívánságainkat szép jövőjük alakulása érdekében. Dr. Liszkai Tamás 

atya hozta a tőle megszokott tanmeséjét, melyet mi mindannyian szeretettel 

hallgattunk. Az ünnepély fényét Szekeres Blanka 4. osztályos tanuló tenorkürt játéka, 

illetve Papp Dániel volt tanulónk zongora játéka emelte. Kiss Csillag Anna 

énektanárnő népdalcsokrát is felemelő élmény volt hallgatni.  

Az ajándékok, jutalmak és az alapítványi díjak kiosztása után véget ért az ünnepség.  

Bízom benne, hogy a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában megszerzett tudás, az 

átélt közös élmények, a tanáraik példamutatása, diáktársaik barátsága, a szülők 

támogatása, biztatása kellő útravalóul szolgál további életük során. 

Szécsényi Marianna intézményvezető 

 Osztálykiránduláson a 4. osztály 

Mindenki izgatottan várta a kirándulást, hogy vonatozhassunk végre. Az utazás 

nagyon jól telt. 

Kecskemétre érve először fagyiztunk és sütit ettünk. Majd a Kecskeméti Animációs 

Filmstúdióba látogattunk, ahol 3 kicsi mesét tekintettünk meg. Ezután a Leskowsky 

Hangszergyűjtemény következett, ahol bemutatták a különféle hangszereket, és ki is 

lehetett próbálni őket. Szuveníreket is vettünk a múzeumban, így mindenki sípoló 

játékokkal szórakoztatta egymást. A hazafelé úton sokat beszélgettünk. 

      
Nem mentünk ám este haza, hanem a Kartal-házban gyülekeztünk, mert ott aludtunk! 

Kipakoltunk, megágyaztunk, és kis idő múlva megérkezett a pizza. Mindenkinek 

nagyon ízlett. A fiúk zenét kapcsoltak és fogócskáztunk. Éjszaka újra éhesek lettünk 

és megettük a maradék vacsorát. Jó hangulatban későn aludtunk el. Reggel 

telefoncsörgésre keltünk. Reggeli után elmentünk fagyizni, majd egy nagyot 

játszótereztünk. Számháborúztunk, ahol piros és zöld csapatok játszottak egymás 

ellen. Sietve értünk az ebédlőbe délben. 

Visszaérkezve a szállásra összepakoltunk, és hazamentünk, lezárva ezt a 2 hosszú 

napot. Jövőre is ilyen jó programokat szeretnénk! 

Fekete Zsófi, Bihari Dávid, Hajós Krisztina Iringó, Varga Kevin 
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Kedves Röszkeiek! 

E havi Suttogónkban is közérdekű, és az elmúlt időszakban felmerült kérdések kapcsán szeretnék tájékoztatást adni. 

Számos jelzés érkezett hozzánk, hogy Röszkén idén elmaradt a Búcsú! Nem maradt el! Az igaz, hogy kipakolás, vurstli, 

körforgók nem voltak, de ez nem az önkormányzaton múlott! A helyet most is, mint minden évben biztosítottuk, felhívást 

tettünk közzé, hogy lehet jelentkezni az árusoknak, mutatványosoknak a Búcsú ünnepnapjára Röszkén is. Minimális 

közterület használati díjat határoztunk meg, mely minden más településen is elvárás, és előző években is volt. Senki nem 

jelentkezett. El kell fogadnunk, hogy megváltoztak a szórakozásra, kikapcsolódásra vonatkozó igények és elvárások, egy 

kistelepülési „búcsúi vidámpark” már nem kellően vonzó program, az árusoknak és mutatványosoknak nem hoz kellő 

bevételt, nem térül meg számukra az üzemeltetés. De! Azon a héten vártuk a település lakóit, gyermekeket, felnőtteket, 

családokat egyaránt arra az egy hetes rendezvénysorozatra, melynek ünnepélyes zárása a Búcsúi Szentmise volt. 

Búcsú – alapvetően egyházi ünnep, amely az elmúlt évtizedekben kiegészült szórakoztató, mutatványos játékelemekkel, 

körforgókkal, dodgemmel és más játékokkal szinte minden településen. Nem maradt el Röszkén sem a Búcsú, hiszen 

egyházi ünnepünk, mely településünk védőszentjéhez, Szent Antalhoz kötődik, számos programmal, a Páduai Szent Antal 

Napok egyházi héttel, a hozzá kapcsolódó kulturális és szabadidős, felnőttekhez és gyermekekhez, családokhoz szóló 

programokkal várta az érdeklődőket! A sok éve már megrendezésre kerülő Pán-Röszkei Piknik, mely az egyházközségünk és 

önkormányzatunk közös rendezvénye, számos szép színpadi programmal várta az érdeklődőket, vendéglátással, jó 

hangulattal. A Szent Antal hét programjai között várták a gyermekeket egész napos kikapcsolódásra, vetélkedőkre is június 

17-én! És ha már úgy alakult, hogy nem voltak forgók és dodgemek, örömteli és jóleső érzés lett volna a szervezőknek, 

résztvevőknek egyaránt, ha nem az elmaradt kipakolás és vurstli után sóhajtoztunk volna, hanem a megvalósult és értékes 

programoknak örülünk! Jövőre is lesz Búcsú Röszkén, hogy körforgó, dodgem, kipakolás lesz-e, azt nem tudom, de a falunk 

védőszentjének ünnepére akkor is várunk szeretettel minden röszkei családot! 

S ha már a programoknál, rendezvényeknél tartunk, természetesen idén is készülünk augusztus első hétvégéjére, ahol minden 

család, gyermek és felnőtt megtalálhatja majd a számára legvonzóbb szórakozási formát vagy lehetőséget! Szeretettel várunk 

minden érdeklődőt, nemtől, kortól függetlenül! 

Egy kicsit szeretnék a munkánkról, a tervezett vagy már megvalósítás szakaszában lévő projektjeinkről is tájékoztatni a 

Suttogót olvasókat. A József Attila utcán a padkarendezés, csapadékvíz-elvezetés munkálatai befejeződtek, reméljük 

elégedettek az ingatlan tulajdonosok. Rendezésre került a padka és a bejárók területe is. Jövő évben szeretnénk folytatni a 

kivitelezést, egészen a vasúti átjáróig. Lassan elkészül a Tiszavirág utcai 5db önkormányzati telek teljes körű közművesítése 

is, amelyeket már meg is hirdettünk eladásra. A közterületen végzett felújítások, útjavítások és közművesítési munkálatok 

során már többször szembesültünk azzal, hogy az ingatlan, vagy a terület szennyvize a csapadékvíz-csatornába került valami 

úton – módon bekötésre. Ez komoly környezeti károkat okozó és jelentős büntetési tételeket magában hordozó tiltott, 

büntetendő tevékenység! Az Alföldvíz, mint a településünk víz-szennyvíz szolgáltatója közzétett egy felhívást, melyben 

segítségét, szakszerű közreműködését ajánlja fel ilyen esetekben, utólagos csatorna-rákötési kampányuk keretében. Kérem, 

éljenek a moratórium adta lehetőséggel, amit a Röszke honlapon és Facebook-os felületeinken is meghirdettünk! A határidő 

után a szolgáltató minden röszkei ingatlan tekintetében ellenőrzést hajt majd végre és szükség esetén elindítja az eljárást a 

tulajdonos ellen. 

A konyhánk felújítására vonatkozó, még hiányzó 150 millió forintért küzdünk jelenleg, de az már bizonyos, hogy a 

reménybeli munkakezdés csak jövő évben indulhat. Több térségi pályázatnak is részesei vagyunk, amelyek kerékpárút, 

kerékpáros megállóhely, vízvisszatartás és környezetvédelem terén valósulhatnak meg a következő években. 

Őszre tervezzük a már két éve a covid miatt elmaradt közmeghallgatásunkat megtartani, most a nyár közepén ennek nem sok 

értelme lenne. Reméljük, hogy az ősszel nagyobb érdeklődésre tarthat majd számot a tájékoztatónk. 

S, végezetül engedjék meg, hogy tájékoztassam a lakosságot egy szomorú, az itt élőket érintő döntésről. Dr. Kiss-Rigó 

László püspök úr augusztus 01-jei hatállyal szeretett és nagyra becsült, a hívek és a röszkeiek feltétlen bizalmát bíró 

plébánosunkat, Dr. Liszkai Tamás atyát Szarvasra helyezte át. Az érthetetlen, a közösségünk részéről elfogadhatatlan döntés 

kapcsán személyesen jártam püspök úrnál, kérve, hogy Tamás atya papi szolgálatát továbbra is Röszkén láthassa el. Az 

egyházközségünk tagjai és tanácsadó testülete, a röszkeiek közössége nyílt levélben tiltakozunk a döntés ellen, kérve annak 

módosítását, melynek alátámasztására aláírásgyűjtést is kezdeményeztünk. Bízva abban, hogy egy ilyen kivételes ember, 

mint Tamás atya továbbra is a röszkei egyházi és települési közösségünket erősítheti. 

Tamás atya helyzete nem volt könnyű, mikor 16 éve a röszkei plébániára került, hisz Kartal atya mintaértékű működése után, 

fiatal papként duplán nehéz volt beilleszkednie egy közösségbe és annak lelki vezetőjévé válnia. Tamás atya szolgálata során 

egy olyan bizalmi légkört alakított ki a röszkeiek közösségével, amiben mindenki számára – legyen az pici gyermek, iskolás, 

fiatal, aktív korú felnőtt, vagy nyugdíjas - biztos lelki támogatást tudott nyújtani. A bizalom a mai világban egy közösség 

építésének alapköve, amit a mindennapi tetteinkkel tudunk csak megalapozni, és ez Tamás atyának sikerült. Ő már hozzánk 

tartozik, s mi őhozzá. 

Minden reményem az, hogy ez a kivételes ember és plébános továbbra is velünk maradhat, a mi közösségeinket vezetheti és 

erősíti. Jómagam is mindent megteszek azért, hogy ez a jogos kérésünk mihamarabb teljesülhessen.  

 

Borbásné Márki Márta 

polgármester 



 4. oldal  

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.06.28-ai üléséről: 

A képviselő-testület a röszkei civil szervezetek, önszerveződő közösségek 2022. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóit 

elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hozott az indítható óvodai, illetve bölcsődei csoportok 

számáról és az óvodai csoportok vonatkozásában a 25 fős maximális csoportlétszám legfeljebb húsz százalékkal 

történő átlépéséről a 2023/2024-es nevelési évben. 

A testület határozatával jóváhagyta a StMartin-Dental Kft.-vel (székhely: 6720 Szeged, Roosevelt tér 10-11. 3. em. 40. 

ajtó adószám: 32316191-1-06, képviseli: Dr. Csőke Márton Péter) kötendő feladat-ellátási előszerződést. 

Döntés született a környezet állapotáról szóló tájékoztató elfogadásáról. 

A képviselő-testület határozatával elfogadta a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2022. évi 

beszámolóját. 

A testület a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás 2022. évi beszámolóját elfogadta. A képviselő-

testület határozatával elfogadta a Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2022. évi beszámolóját. 

A testület jóváhagyta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási 

Megállapodását. 

 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.07.10-ei üléséről: 

A képviselő-testület új, a helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

önkormányzati rendeletet alkotott. 

A testület jóváhagyta az SZTE Szent-Györgyi Albert Klinikai Központtal kötendő feladatellátási szerződést. 

A képviselő-testület döntést hozott a Röszke, belterület 484 helyrajzi számú, természetben a 6758 Röszke, Fő utca 226. 

szám alatti ingatlan adásvétele kapcsán. 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázati felhívás keretében értékesíteni 

kívánja a tulajdonában álló Röszke belterület 1119/1, 1119/2, 1119/3, 1119/4 és 1119/5 helyrajzi számú kivett 

beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokat. 

Dr. Gácser Tamás s.k. 

jegyző 

 

Röszke Község Önkormányzata eladásra kínálja az alábbi építési telkeket: 
 

helyrajzi szám: cím: területe: 

Röszke belterület 1119/1  6758 Röszke, Tiszavirág utca 2. 769 m2 

Röszke belterület 1119/2 6758 Röszke, Tiszavirág utca 4. 759 m2 

Röszke belterület 1119/3 6758 Röszke, Tiszavirág utca 6. 737 m2 

Röszke belterület 1119/4 6758 Röszke, Tiszavirág utca 8. 715 m2 

Röszke belterület 1119/5 6758 Röszke, Tiszavirág utca 10. 738 m2 

Az ingatlanok valamennyi közművel (víz, szennyvíz, áram és gáz) rendelkeznek. 

Az ingatlanok pályázat útján kerülnek értékesítésre. Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2023. augusztus 10. 

(csütörtök) 12:00 óra (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell érkezniük). A részletes pályázati 

felhívás és a pályázati adatlap a www.roszke.hu oldalon és a Röszkei Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán elérhető.  

 

  Tisztelt Termelők! 

Augusztus 1- augusztus 14-ig szabadságon tartózkodom! Ezen időszakban sürgős ügyintézés Szegeden, az 

Agrárkamara épületében (Kossuth L. sgt. 17.) a 62/423-360-as telefonszámon lehet időpontot kérni. 

Üdvözlettel: 

Falugazdász 

http://www.roszke.hu/
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Néhány gondolat egy védőnő nyugdíjba vonulása alkalmából… 
,,Nézz hosszan egy gyerekarcra, és látni fogod: ha van sors, hát nagyon korán elkezdődik." 

Ancsel Éva 

Aki a védőnői hivatást választja egy nagyon szép, és egyben egy nagyon nehéz hivatást választ, ha teljes szívvel végzi 

ezt a munkát. Védőnőként megismer egy férfit és egy nőt, akik életük egyik legnagyobb kihívása előtt állnak a 

gyermekvállalás előtt és elkezdi kísérni őket ezen az úton, kíséri a várandósság kezdetétől a gyermek születésén át - 

amikor a párból anya és apa, szülők lesznek – a gyermekek kirepüléséig.  

Ezen felül kíséri azokat a párokat, akiknél a gyermekvállalás nem sikerül könnyen, a hosszú úton, amelyet sokszor 

veszteségek öveznek és jutnak el a vágyott gyermek megszületéséig, kíséri a sérült gyermekek, a koraszülöttek szüleit 

és próbálja őket tartani, támogatni.  

Ott van a gyermekágy érzelmi hullámzása során, a szoptatás néha nehezen induló napjaiban, a szobatisztaság 

kialakulásnál, óvoda – iskolakezdés kihívásainál a kisgyermekkor dackorszakában, a serdülő szárnypróbálgatásainál, és 

bizonyos esetekben a következő generációknál is. 

Gizike védőnő, ilyen védőnő, akinek része lehetet több generáció életének egy falun belül. 

1980-tól dolgozik Röszkén, 43 évet élt együtt a falu lakóival, egy emberéletet… 

Az első gondozottjainak van, hogy már az unokáihoz ment ki látogatni, a mai világban, ahol egyre többet tudunk a 

sorskönyvről, a transzgenerációs történetek jelentőségéről, az öröklődés szerepéről a betegségek hátterében ő hatalmas 

ismerettel bírt a családok történetéről, a családokban előforduló problémákról, betegségekről. 

43 éve járt ki, nap mint nap, volt, hogy hétvégén is ha problémás újszülött került hazaadásra éppen péntek délután. És 

ez valóban szinte nap mint nap volt, mert szabadságra menni nem igazán láttam, jött minden reggel útba ejtve a piacot 

kosárral a kézben és kezdte el minden reggel a „leselkedő idejéta” tanácsadóban. 

Majd ment ki a területre, hol biciklivel, messzebbre autóval és tudott minden házat, minden tanyát, mellékutat, és tudta 

nemcsak, hogy ki hol lakik, hanem, hogy ki lakott ott előtte, és tudta nemcsak a szülő, nagyszülő nevét, hanem még azt 

is hány kutya van a házbál és őket, hogy hívják. Ment és” támasztotta” a biciklijét sokszor. 

Az eltelt 43 évben több orvossal dolgozott együtt Vereczkey Gyula doktorral, majd Tari doktorral, amikor még nem 

volt gyermekorvos Röszkén, ezt követően a kijáró gyermekorvosi szolgálat változó gyermekorvosaival. 1998-ban 

önálló gyermekorvosi praxis lett Röszkén, onnantól Sövényházi Ilona doktornővel és Ibolya asszisztensnőmmel 

dolgozott együtt. Én 20 éve ismertem meg Gizikét (Gizi nénit, a védőnőt, ahogy mindenki ismeri szinte a faluban) 

amikor először jöttem még az akkori Gyermekkórházból helyettesíteni a gyermekorvosi praxisba, majd ezt követően 1 

évre rá, több mint 19 éve, amikor elkezdtem gyermekorvosi tevékenységem a faluban kerültünk napi kapcsoltba. A 

faluban dolgozó orvosok előttem mind helyben laktak, így Gizikével együtt ketten voltunk gyütt-möntek, ahogy a 

faluban hívják, azokat, akik nem ide születtek, nem itt élnek. Nem mindenki tud ezen a helyen megmaradni, nem 

mindenki tud az itt élő emberekkel szót érteni, mint egy kollégám mondta, aki nem maradt itt, hogy van városi ember, 

van falusi ember és van röszkei. Úgy érzem és hiszem, hogy Gizike érti az itt élő emberek lelkét és bízom benne, ha 

bárki rá gondol nem gyütt-möntként, hanem igazi röszkeiként emlékszik majd rá. 

Távozásával egy korszak lezárul, mivel távozása egybeesik a Hungarikumnak nyilvánított és világszerte valóban 

elismert és nagyon jól működő magyar védőnői rendszer jelenlegi átalakításával…. 

A mi együttműködésünk a mai rendszerben is már ritkaságnak számított és mi úgy éreztük példaértékű volt, amire mi 

büszkék voltunk, a legtöbb körzetben külön dolgozott már a gyermekorvos és a védőnő, mi féltve őriztük a köztünk 

lévő emberi és szakmai kapcsolatot, amely mindkettőnk szerint együtt szolgálta a ránk bízott, minket választó családok 

és gyermekek érdekét. 

Hiányozni fognak a napi szintű egyeztetések az újszülöttekről, az észlelt problémák gyors, informális megbeszélése, a 

hírek a faluról Tőled. 

Köszönöm az eddigi munkádat, az együtt töltött időt, amikor együtt bár néha megküzdve egymással, de mindig 

egymást segítve és a gondozottjaink érdekét szolgálva próbáltunk dolgozni és kívánunk neked békés nyugdíjas éveket. 

Erika doktornő és Ibolya 



Vendégek köszöntése 

Szalai Antal köszöntője 

 6. oldal  

Fehér akác nyugdíjas klub. 
2023. május 20-án került megrendezésre a társ klubok éves találkozója Röszkén. 

Nagyon nagy örömmel és lelkesedéssel készültünk. Déli 12 óra volt mikor megérkezett 

az első csoport. Érkeztek még Ásotthalom, Mórahalom, Domaszék, Dorozsma, 

Bordány, Sándorfalva, Szeged- Petőfi telep, és Szeged Szentmihály településekről a 

kedves vendégek. 

Megérkezett polgármester asszonyunk és szívhez szóló szavakkal köszöntött 

mindenkit. Majd Szalai Antal az Életet az Éveknek Csongrád egyei Elnöke is 

köszöntőt mondott. Csáki Lajos zenei kíséretével közösen elénekeltük az " Azért 

vannak a jó barátok " c. dalt. Egy kis műsorral is készültünk: Az orvosnál c. vígjátékkal. 

Nagy József verset mondott, Fodor József vicc kategóriában szerepelt. Végül a 

Szentmihályi táncosok előadását láthattuk, ami most is fergeteges volt. Gratulálunk 

nekik, köszönjük a színvonalas fellépést. 

Ezután elkezdődött a zene és a tánc, aki bírta 

energiával az bizony táncolhatott kedvére. 

Megérkezett az estebéd, ami nagyon finom volt, 

mellé egy tortaszelet. Mindenki nagyon jól érezte 

magát. Mi örültünk, hogy elfogadták a meghívást 

és egy szép délutánt tölthettünk együtt. Szeretném 

megköszönni a klubtagoknak az előkészületekben 

való részvételt. Mindenki úgy segített és ott, ahol 

tudott. 

Köszönöm! 

Fodor Lászlóné 

klubvezető 

 

Elmondhatjuk, hogy eddig nem tapasztalt mértékben tombol a hőség. Most nem hetekig tartó hőhullám formájában, hanem 

nagyon magas nappali hőmérsékleti csúcsokban mutatja forró arcát a nyár. Az aratást vidékünkön az időjárási körülmények nem 

zavarják, de embert próbáló feladat a helytállás azok részéről, akik részt vesznek ebben a munkában. Veőres Sándor: Kánikula 

című versének egy részlete ezt a hangulatot idézi: 

"Olvadtan a tarló 

hullámzik, remeg, 

domb fölött utaznak 

izzó gyöngyszemek. 

Ragyogó kékségen 

sötét pihe-szál: 

óriás magányban 

egy pacsirta száll" 

A vadásztársaság is rendkívül nagy feladatot vállalt azzal, hogy a korábbi gyakorlattól eltérően idén napos fácáncsibék 

felnevelésével kívánják biztosítani az őszi apróvad vadászatok sikerességét. A naposcsibék fogadására kiváló körülményeket 

teremtettek. A csibéket 3 napos korukban láttam, és örömmel tapasztaltam, hogy egységes, egészséges az állomány. Az első 

néhány nap mindig nagy izgalommal, aggódással jár, de a gondosan végzett megelőző munkálatok biztonságos körülményeket 

jelentenek az indításra. Már épül a volier, ahová 6-7 hetes korukban kerülnek majd a madarak, utónevelésre. Hatalmas munka ez, 

amiben anyagiakat és emberi erőt nem kímélve, lelkesen vesznek részt a társaság azon tagjai, akikre mindig lehet számítani, ha 

fontos feladatról van szó. Ők azok, akik dacolva az időjárással, közösen megbeszélt, jó ötletekkel garantálják az eredményes 

befejezést. Mikor ezeket a sorokat írjuk, kertünk hűvösében ülve figyeljük, és várjuk az ezüstfenyőben lévő feketerigó fészek 

második költésű kis lakóinak szárnypróbálgatásait. Vállalkozásuk nem veszélytelen, mert kutyánk, vagy egy-egy szomszéd 

macska zsákmányként figyelik a fiókák lármás szárnycsapdosásait. Szerencsére a madárszülők hívó hangjukkal igyekeznek 

biztonságos helyre csalogatni a kicsiket. Az időjárástól függetlenül, a természet mindig tartogat valami szépséges látnivalót. Most 

például a virágzó napraforgó táblákat csodálhatjuk, miközben tányérjukkal a Nap mozgását követve naponta keletről nyugati 

irányba fordulnak. Vadászati szempontból a hónap jelentős eseménye az őzek 20-a körül kezdődő násza. Évente visszatérő 

látvány, amint az aratás után a tarlón maradt szalmabálák között űzik- hajtják a bakok a sutákat, és igyekeznek megakadályozni, 

hogy a párzásra kész suták a napraforgó vagy a kukoricatáblákban eltűnjenek. A hajsza után a bálák árnyékában pihennek. Sok 

vadász a párzási időszakot kihasználva igyekszik elejteni a kiszemelt trófeát viselő bakot. Ha ez őzhívással sikerül, még 

különösebb értékű élményben részesül a vadász. Az idő múlását jelzi az is, hogy a gólyák röpképessé váltak, önellátók lettek, és 2 

hónap áll a rendelkezésükre, hogy a nagy utazásra készülődjenek. Az üresen hagyott gólyafészek tavasszal majd vissza várja a 

szülőket, akik nagy kitartással nevelték fel az idén 3 fiókájukat.  

Karikó József  

Itt már jó a hangulat 



 

 
LÉTALAP 

Feladványunk két fő 

sorában Bozzay Margit 

megállapítása rejtőzködik. 

 

A múlt havi rejtvény 

helyes megfejtése: Azok az 

emberek, akik szívből 

szeretnek, sosem öregednek. 

 

Szerencsés rejtvénykedvelő 

olvasónk a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 

 

Kissné Kónya Gizella 

(Táncsics u.) 

 

Nyereményével kapcsolatban 

Forró Csabát keresse:  

62/273-245 vagy  

30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 

Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 

Turucz József 
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KUTAKODIK 

 
OLIMPIAI 

SZERV 

INDÍTÉK 

 
IDŐSZÁMÍTÁS 

ELŐTT 

TELJES 

  
VÍZI SPORT KEMÉNY FA ÉTKEZŐ 

 
        É 

 
REJTÉLY 

     

TÁPLÁLKOZÁS 

    HUMOROS 

SZÍNÉSZ 

(KÁLMÁN) 

GABONA 

NÖVÉNY 

        

ÉVSZAK 

   

PÁRA! 

IDEGEN 

TAGADÁS 
   

USA 

HÍRÜGYNÖKSÉ

G 
   

KÖZÉPRÉSZ! 

  

ELEMI 

RÉSZECSKE 

…GEES; 
ANGOL POP 

EGYÜTTES 

ŐS-SUMÉR 

VÁROS 

  

NÉVELŐ 

 

LÓ CSEMEGE 

   

EGYEL 

 

JÓSZAGÚ 
LASSAN 

KÖZLEKEDIK 

…SHARIF; 
EGYIPTOMI 

FILMSZTÁR 
BRAZIL ÁLLAM 

       

EMÉSZTŐ 

NEDV 
   

CIPŐKRÉM 

IGA 

     

POPZENEI 

IRÁNYZAT  
    

FÖLD ALATTI 

VÁRJÁRAT 

…-TAM; 
ÜTŐHANGSZE

R 

        

FÉL RÉSZ! 

  
CSEHSZLOVÁK 

GK. MÁRKA 

NEM EZ AZ 

ILLETŐ 
 

  

GALLÉROS 

KABÁTUJJ 
      

TOVATASZÍT 

KURUC 

BRIGADÉROS 

(TAMÁS) 
    

E NAPI 

   

DEHOGY! 

 

LÁNGOL 
LENGŐ ÉS 

GURÍTÓ SPORT 
KÖZLEKEDŐ 

  

INJEKCIÓZ 

   

STARTOLÁS 

    
RÖVID 

ALAPSZAKASZ 
NÉMET PIROS 

HABAR-
CSOLÁS 

          
SZERBIAI 

VÁROS 

   

HIBÁZTAT 

    

OLASZ KIRÁLY 

  

ÉV ELEJE RÓMAI 500 

 A      
SZÉKES 

EGYHÁZ 
   

FALUSI SUTTOGÓ  

Röszke Község 

Képviselő Testületének 

lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 

Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 

Nyomda:  

S-PAW Bt. 6794 Üllés, 

Mező Imre u. 7. 

Megjelenik havonta 1300 

példányban.  

Röszke Község 

Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 

hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 

valódiságáért.  

mailto:telehaz@roszkenet.hu
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PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 

Mórahalom II. körzet 11. 
 

Telefon: 06-70/4525-463 

06-62/280-231 
 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  

Kegyeleti Kft. 
 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  

teljes körű temetési szolgáltatással. 
 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 

30/56-58-381, 30/56-58-378 
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA 6758 RÖSZKE, FŐ U. 89. 

Tel.: 62/273-260; 30/510-6469 WEB: www.roszkeplebania.hu 

E-MAIL: roszkeplebania@gmail.com 

IRODAI NYITVATARTÁS: kedden és pénteken 9-11óra között  

LITURGIKUS REND: szerda, 17.00 óra: szentmise; csütörtök, 17.00 óra: igeliturgia és katekézis; péntek, 17.00 óra: 

bűnbánati liturgia és szentségimádás; vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 

ANYAKÖNYVI HÍREK 

KERESZTELÉS:  

2023. június 18.: Kiss Miron Márton, Kiss Adorján és Tóth Zita gyermeke 

2023. július 1.: Domboróczki Lara Hanna, Domboróczki János és Kalocsai Leila Erika gyermeke 

2023. július 2.: Váradi Léna, Váradi Szabolcs és Sutus Nikolett gyermeke 

2023. július 2.: Márki Zoárd Noah, Márki Gábor és Muráti Rebeka Sára gyermeke 

 

TEMETÉS:  

2023. június 13.: Ács-Sánta János Zoltán (†2023. június 5., életének 85. évében) 

 

Július 30-án, Szent Anna és Szent Joachim ünnepét követő vasárnap, a délelőtt 9 órakor kezdődő szentmise keretében 

tartjuk az idősek miséjét. E szentmisében szolgáltatjuk ki a betegek szentségét is azoknak, akiknek az élete betegség 

vagy öregség miatt veszélybe került vagy egészségi állapotukban olyan romlás állt be, amivel tartósan kénytelenek 

együtt élni.  

Nagyon köszönjük minden támogatónknak, munkatársunknak, segítőnknek, hogy a XVI. Páduai Szent Antal 

Plébániaprogram és egyházi kulturális hét megszervezésében részt vettek. 

 
 

Röszkei Horgásztábor 2023. 

Az idén már sokadszorra került megrendezésre július első hetében a horgásztábor Röszkén, ami már több tízéves 

hagyományokra tekint vissza. Mivel engem most kezdett el igazán érdekelni a horgászat, alig vártam, hogy részt 

vehessek rajta. Tizennyolcan gyűltünk össze az első napon 10-15 éves gyerekek, fiúk és lányok vegyesen, a határon 

innen és a határon túlról. Az első nap azért volt egy kis izgalom, hiszen oktatás után horgászvizsgát is tettünk, de 

elmondhatom, hogy összességében hamar feloldódott a csapat. Soha senki nem volt egyedül, mindig volt kivel játszani, 

beszélgetni. Nagyon sok új dolgot tanultunk meg, a horgászatról és a természetről, de a legjobb az, hogy úgy tanultunk, 

hogy bringával bejártuk a környéket és a Holt Tiszánál horgásztunk így sajátítottuk el a szabályokat, amit minden 

horgásznak tudni kell, biztosan jól mutattunk a szuper egyenpólónkban amikor horgásztunk, tekertünk vagy épp 

jégkrémeztünk! A sok horgászat során mindenki fogott halat, a zsákmányunkat összegyűjtöttük és együtt elkészítettük! 

A felnőttek mind jó fejek voltak és azt gondolom tényleg szinte mindent megmutattak nekünk, megtanultuk kezelni a 

horgászbotot, a csalizást, a horogkötést, a kíméletes bánásmódot, a hal megpucolását, majd megsütését is, sőt a 

Fehértói Halgazdaságnál megismerkedtünk a haltenyésztéssel és 

halfeldolgozással is, a horgásztábor utolsó napján pedig egy 

horgászverseny keretében kamatoztathattuk a szerzett tudásunkat. 

Szerencsére az időjárás is kegyes volt hozzánk, így bizton 

kijelenthetem, hogy a sok kalanddal, a megszerzett 

horgászvizsgával és tapasztalattal együtt mindenki jól érezte 

magát és várja a vízparti találkozásokat egymással az óriási 

halakkal no és persze a horgásztábort jövőre is!  

 

Egy Táborlakó. 

 

mailto:roszkeplebania@gmail.com
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HALASNAP 2023.07.01 

Ez évben július elsején immáron tizenkettedik alkalommal rendeztük 

meg a halas napot. Kora reggel gyülekeztek a csónakos horgászok a 

VIVA pizzériában. Négy csónak indult a versenyen a két bíró Molnár 

Zénó és Ladányi László startjelére 8  horgásszal a fedélzetén. A verseny 

idején nagyon kellemes idő volt 

Míg a horgászok felvették a küzdelmet a halakkal, addig szép lassan 

gyülekeztek a halászlé főzők a napközis konya udvarán. Nyolc főző 

nevezett a versenyre, ebből kettő a szomszédos Szerbiából. Két csapat a 

nyolc közül igen népes volt.  

A halak megtisztítása után elkezdődött a főzés is. Időközben sok 

érdeklődő és ételkóstoló vendég érkezett a helyszínre, akik 

megkóstolhatták Márki Jenő Bácsi és Rózsika Néni által kifogott és 

megsütött halait. Fülöp Pál képviselő úr, a Rádai György szakácsmester 

és a Horgosról érkezett Jenő Bácsi összetételű zsűri, ítész szemekkel 

vizsgálták a készülő halászleveket. A finom ételek elkészülte alatt a 

Generációk együttes szórakoztatta a halászlét elfogyasztó és a családnak 

ételhordóba hazavivő közönséget, a főzőket a baráti társaságokat, 

valamint az időközben a helyszínre érkező fáradt horgászokat és 

bírókat. Köszönjük a segítő horgásztársainknak és támogatóinknak, 

hogy ez a rendezvény létre jöhetett. A segítő horgász tásaink mellet a 

támogatóink voltak: Horgászegyesületek Csongrád Csanád Megyei 

Szövetsége, Röszke Község Önkormányzata, Paprika Molnár Kft, Napközis konyha, Szabó Zsolt, Generációk 

Együttes, Krajcáros Csemege, Röszkei Teleház, VIVA Pizzéria, Macsek Kisállateledel és horgászbolt. 

Remélem a közösen eltöltött kellemes nap a jövő évben is idecsalogatja a horgászokat a főzőket és az érdeklődő 

közönséget. 

ML 

XII. Röszkei Halas nap 2023.07.01 

Halászléfőző Verseny 

1. helyezett Régi Csibészek „Szögedi Halászlé Janibá módra” (Hódi János) 

2. helyezett Horgászegyesület Röszke „Legfinomabb” (Asztalos Ferenc, Bihari Róbert) 

3. helyezett  „Ízletes Hallé” (Szurcsik Péter) 

Polgármesteri különdíjak 

Hajdú Család „Vajdasági Halászlé” Zenta (Hajdú Irén) 

Polgárőrök „Röszkei Hagyományos” Tombácz Zoltán 

Horgászegyesület Elnöki különdíj 

Fehérék „Hallé” Fehér Szilveszter 

Büfé Különdíja 

Tombácz Család „Retró hallé” Tombácz Lajos 

Zsűri Elnöki különdíj 

Piroska és a Farkas „Horgosi Halászlé” Horgos (Vas Ilona) 

Csónakos Horgászverseny 

1. helyezett „Kalózok” (Horváth Róbert, Ábrahám Furus Zsolt) 18900 gramm 

3. helyezett „Viva Team” (Kónya Zoltán, László László) 17600 gramm 

3. helyezett „Miron” (Kónya Zsolt, Czirok Dávid) 10000 gramm 

4. helyezett „Pósa Team” (Pósa Károly, Pósa Valentin) Horgos 8850 gramm 

Legnagyobb halat kifogó horgász 

Horváth Róbert 5500 gramm amur 
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GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! 

Kedves Szülők! 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő egyesület (R.S.T.E.) gyermek 

horgászversenyt rendez 2023. 08. 26.- én (szombat) általános iskolás korú 

gyermekek részére 

Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 

A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület biztosítja. 

A kísérők részére térítés ellenében a VIVA PIZZÉRIA tud biztosítani pizza ebédet és italt. 

Program: 

07.00  Gyülekező VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ (6758 Röszke Fő u. 163.) 

7.15  Sorsolás, virsli reggeli 

8.30  Horgászverseny 

11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 

12:30  Eredményhirdetés, pizza ebéd 

Horgászni 10éves kor alatt 1 db. úszós készséggel, 1 horoggal, 10 éves kor felett 1 horoggal 

szerelt úszós vagy fenekező készséggel lehet 

Nevezéseket legkésőbb 2023. 08. 25. 10:00-ig. kérjük a „MACSEK Kisállateledel és 

Horgászbolt” -ban leadni.  

Tel.: 06-30-5792616 

Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon Magyari László verseny főrendezőnél lehet. 

Díjazás: 10 éves kor alatti, valamint 11-15 éves kor közötti kategóriában. 

Minden versenyen résztvevő gyermeknek és kísérőjének jó szórakozást, kikapcsolódást 

kívánunk! 

A felnőtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a verseny helyszínén horgászati tilalom lesz 

érvényben! 

 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 

Rendőrség: 107, 

Tűzoltók: 105, 

Mentők: 104 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 

Polgárőrség: 273-389,  

30/621-6248 

Határrendészet: 62/541-706; 

30/466-1021, 70/334-43-55  

Dr. Huszár Erika gyermekorvos 

 573-810; 20/333-7460 

Dr. Ladányi Gabriella háziorvos  

273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos  

273-323; 30/182-90-61 

Dr. Becsei Roland fogorvos  

30/723-0305  

Védőnő: 573-822  

Szociális Szolg. Központ: 

573-820  

Gyógyszertár: 273-310  

Központi orvosi ügyelet: 433-104, 

(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 

Állatorvos:  

Dr. Kovács Tibor 30/96-53-114, 

állatorvosi ügyelet: minden pénteken 

a Délmagyarban közöltek szerint  

Polgármesteri Hivatal: 573-030 

Általános Iskola: 573-750  

Közösségi színtér és Könyvtár:  

573-780, 70/339-5674 

Százholdas Pagony Óvoda és 

Zsebibaba Bölcsőde: 573-790 

Sportcsarnok: 273-250 

Teleház/falugazdász: 573-870 

Napközis konyha: 70/43-79-826 

Plébánia: 30/510-64-69  

Kábel Tv hibabejelentés:  

Márki Jenő: 20/985-8111,  

Ördög Tibor: 20/332-7196 

MVM Áramszolgáltató:  

62/565-780  

MVM Gázszolgáltató hibabejelentő: 

06-1/474-9999, 20/474-9999, 

30/474-9999, 70/474-9999  

Alföldvíz ügyfélszolg.: 06-80/922-334 

Szennyvíz-és víz hibabejelentő: 

06-80/922-333 

Hulladékgazdálkodási Kft.:  

62/777-177  

Hulladékudvar nyitvatartása:  

hétfő, péntek és szombat: 8-16.20; 

kedd, csütörtök: 10-18.20, 

ebédszünet: 12-12.20  

Posta: 273-309  

Tanyagondnokok: 

Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418, 

Fodor Zsolt: 30/621-6346,  

Szekeres Péter hivatásos vadász 

(vadőr): 30/744-330
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A legnagyobbak számára a nevelési év egyik legemlékezetesebb eseménye a BÚCSÚÉJ, mely egyben méltó lezárása az 

óvodás éveknek. Ezen a programon igazán izgalmas, kellemes, vicces élményeket élnek át az iskolafelé kacsingatók és a 

felnőttek egyaránt. 

Egy kis betekintés a jó hangulatú délutánba, estébe…… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Köszönjük: 

• Kónya Zoltánnak, a Viva Pizzéria üzemeltetőjének a Búcsúéj pizzavacsorájához adott kedvezményt. 

• Sebestyén Zoltánnak, Bendegúz apukájának a meglepetés vattacukor csemegét a Búcsúéjen. 

• Weszelovszky Gábornak, Gina néni vőlegényének, hogy a Búcsúéjen megsegítette a gyerekek focicsapatának játékát 

kapusi/irányító tevékenységével. 

Naptárunk: 

• július 03 – augusztus 18.: A belterületi óvodában fogadjuk a gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 

• augusztus 21 – 30.: A belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet – a Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező 

gyermekeket. 

• augusztus 31.: Nevelés nélküli munkanap - gyermekfelügyeletet nem igényeltek a szülők. 

• augusztus 31.: Óvodai búcsúzás - 16 órától, az iskolai tanévnyitó előtt, elbúcsúzunk az iskolába induló 

gyermekeinktől. Innen a röszkei tanulók átballagnak a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az iskolai évnyitó ünnepségre.  

Erre az ünnepi alkalomra várjuk azokat az iskolába induló gyerekeket is, akik más településre mennek iskolába. 

• augusztus 21 – 31.: A bölcsőde zárva tart – takarítási szünet II. üteme 

 

Kellemes nyarat, jó pihenést, feltöltődést kívánunk minden Olvasónak! 

Szekeresné Makra Katinka 

intézményvezető 

Nagyon izgalmas volt sötétben, zseblám-pával 

cukorkát keresni Már annyira vártuk ezt a pillanatot, hogy az 

oviban aludhassunk 

Mindenki kedvence, az elmaradhatatlan pizza 
A virsli sütés igazán jó móka volt 

Barátságos gyerek – óvó néni focimeccs 
Óvó nénik mesejátéka mosolyt csalt a 

gyerekek arcára 
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Hevesi Andrásné 95 éves 
Fantasztikus élmény volt Irénke néni 95 éves születésnapi ünnepsége, 

melyre polgármesterként meghívást kaptam. A népes család, a hat 

unoka, a nyolc dédunoka, szüleik, az ünnepelt testvére, mindenki részese 

volt a nagy családi partynak! A finom ételek mellett beszélgetve 

megállapítottam, hogy az ünnepelt egy percet sem öregedett azóta, mióta 

utoljára láttam! Hiszen én magam is csodaként élem meg, hogy Irénke 

nénit immár másodszor 

köszönthettem! Most 

95 éves lett, de 

természetesen 

mondtam neki, hogy 

nagyon szívesen jövök 

hozzá a századikra is! 

Remélem így lesz!  

Özvegy Hevesi 

Andrásné Rozsnyai Irén (Királyhalmon)-Mórahalmon 

született 1928. július 11-én. 

3 gyerekes gazdálkodó családban nőtt fel, szerény 

körülmények között. 1949-ben férjhez ment, született 3 

gyermeke, 6 unokája, 8 dédunokája. 1972-ben Szegeden, a 

Rókusi kórházban kezdett dolgozni, majd 1974-ben a 10-es 

Volánnál egészen nyugdíjas koráig. 1991-ben 

megözvegyült. Konyhakerti veteményesből egészítette ki 

nyugdíját. Mai napig szokott kapálgatni, igaz, ízületi 

problémái megkeserítik napjait. DE Irénke néni nem adja 

fel! 

Családja ezúton szeretné megköszönni Borbásné 

Mártikának színvonalas születésnapi köszöntését. 
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